
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

محمد البلاطي

الملف توقعات الاختبار القصير الثاني

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف العاشر ⇦ فيزياء ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف العاشر

روابط مواد الصف العاشر على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف العاشر والمادة فيزياء في الفصل الثاني

شرح درس الموجات الموقوفة 1

بنك اسئلة الفيزياء 2

مذكرة الكهربائية الساكنة والتيار المستمر 3

مذكرة الموجات والاهتزازات 4

مراجعة الورقة التقويمية 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=محمد البلاطي
https://kwedufiles.com/10physics2
https://kwedufiles.com/10physics
https://kwedufiles.com/10
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade10kw
https://www.facebook.com/grade10kw
https://t.me/grade10kw
https://t.me/kw10grade_bot
https://bit.ly/3i7dPcq
https://bit.ly/33lmXEl
https://bit.ly/3aF2Kvw
https://bit.ly/38DgVQg
https://kwedufiles.com/id=19829
https://kwedufiles.com/id=209
https://kwedufiles.com/id=250
https://kwedufiles.com/id=251
https://kwedufiles.com/id=255
http://www.tcpdf.org


تـوقعــات لــيلة الامتحــان 
أجؤطئ اطاتاظات تةرغئغئ 

صخغر (2)

ء يــا لفـــيز ا
الثاني الدراسـي  الفصـل 

٢٠٢٥  - ٢٠٢٤
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المجال الدراسي : الفيزياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م
نمــــوذج )     (

إنتهت الأسئلة 
مع تمنياتنا بالنجاح والتوفيق،،،

منصة البلاطي التعليمية
قســم العلــــوم

-1
 λ 0.3 يكــون الطــول الموجــيm إذا كانــت المســافة بيــن بطــن وعقــدة تاليــة لموجــة موقوفــة

بوحــدة m مســاوياً:

-2
ــاء  ــا كهرب ــي كل منهم ــون عل ــرو تتك ــن الف ــة م ــاط بقطع ــن المط ــك( ســاق م ــكاك )دل ــد احت عن

ــون: ــاكنة وتك س

1

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لها لكل مما يلي : 

 ) 1½=½×3(4

-3
إذا كانــت شــدة التيــار الــذي يمــر فــي الموصــل 2A فــإن مقــدار الشــحنة الكهربائيــة التــي 

تمــر عبــر مقطــع الموصــل خــلال دقيقــة واحــدة تســاوي بوحــدة الكولــوم:

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً : )2×¾=½1( 

1.2 )     ( 0.6 )     (
1.6 )     ( 1.5 )     (

 شحنة ساق المطاط موجبة أما شحنة
الفرو سالبة )     (  شحنة ساق المطاط سالبة أما شحنة

الفرو موجبة )     (

 شحنة ساق المطاط موجبة وشحنة
الفرو موجبة )     (  شحنة ساق المطاط سالبة وشحنة

الفرو سالبة )     (

30 )     ( 2              )     (
7200 )     ( 120 )     (1½

2½

1- أقل تردد يصدره وتر مشدود مهتز هو تردد النغمة الأساسية .

2- لا يمكن للبروتونات أن تقوم بحمل الشحنات الكهربائية في الدائرة الكهربائية.

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
اهتز حبل طوله      )240( اهتزازاً رنينا في ثلاثة قطاعات عندما كان التردد      )15(. احسب:

1- طول الموجة.
................................................................

2- سرعة انتشار الموجة في الحبل.
................................................................

cmHz
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الصف : العاشر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية
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قســم العلــــوم

-1
وتــر طولــه 3m تولــدت فيــه موجــة موقوفــة مكونــة مــن 4 عقــد كمــا بالشــكل المقابــل، فيكــون 

الطــول الموجــي  λ بوحــدة المتــر m يســاوي:

2

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لها لكل مما يلي : 

 ) 1½=½×3(4

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً : )2×¾=½1( 

2 )     ( 1 )     (
6 )     ( 3 )     (

1- تسمي الموجات الموقوفة بهذا الاسم.

2- الذرة متعادلة كهربائيا.
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
وتر طوله 1m وكتلته                  مشدود بقوة شد مقدارها 196N احسب الآتي:

1- كتلة وحدة الأطوال.
.....................................................................................................................

2- تردد النغمة الأساسية.
.....................................................................................................................

1×10 -3Kg

1½

2½

-2
شــحنتان نقطيتــان القــوة المتبادلــة بينهمــا 5N إذا زيــدت إحداهمــا فقــط إلــي مثليهــا فــإن القــوة 

المتبادلــة بينهمــا )بوحــدة النيوتــن( تصبــح:

-3
ــد )20V( بوحــدة  ــرق جه ــا ف ــن لهم ــن نقطتي ــا )2C( بي ــل شــحنة مقداره ــة لنق ــة اللازم الطاق

الجــول تســاوي:

5 )     ( 2.5 )     (
20 )     ( 10 )     (

10 )     ( 2 )     (
40 )     ( 20 )     (



اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الفيزياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ) 2 ( 
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وتــران متســاويان فــي الطــول وقــوة الشــد، كتلــة وحــدة الاطــوال للوتــر الأول           54 وكتلــة 1-
وحــدة الاطــوال للوتــر الثانــي           0.24 وكان تــردد الوتــر الاول      200 فــإن تــردد الوتــر 

الثانــي بوحــدة الهرتــز يســاوي:

ــة بينهمــا   2- ــي بعــد )d( مــن بعضهمــا فكانــت القــوة المتبادل ــان عل ــان نقطيت وضعــت شــحنتان كهربائيت
ــن تســاوي: ــإن مقــدار القــوة بينهمــا بوحــدة النيوت ــإذا اصبحــت المســافة بينهمــا )3d( ف )90N( ف

3

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لها لكل مما يلي : 

 ) 1½=½×3(4

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً : )2×¾=½1( 

200 )     ( 100 )     (
400 )     ( 300 )     (

30 )     ( 10 )     (
270 )     ( 60 )     (

. 100.5e 1- لا يمكن وجود شحنة تعادل شحنة

2- في كل لحظة تساوي محصلة شحنة السلك صفراً.

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
شد وتر طوله    )1( وكتلته     )0.03( بقوة مقدارها    )50(. احسب:

.)μ( 1- كتلة وحدة الأطوال من الوتر
..........................................................................................................

2- تردد النغمة الأساسية التي يصدرها الوتر.
..........................................................................................................

mKg

Kg/mHz

Kg/m

N

1½

2½

إذا كان الشــغل الــذي تبذلــه شــحنة كهربائيــة مقدارهــا )3C( عندمــا تنتقــل بيــن نقطتيــن يســاوي 3-
)18J( فــإن فــرق الجهــد بيــن النقطتيــن بوحــدة الفولــت تســاوي:

15 )     ( 6 )     (
50 )     ( 21 )     (
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-1
اهتــز وتــر طولــه     )1.5( مكونــاً ثــلاث قطاعــات كمــا هــي موضحــة فــي الشــكل المقابــل فيكــون 

الطــول الموجــي للموجــه المتكونــة بوحــدة المتر تســاوي:

-2
أفضــل خــط بيانــي يمثــل العلاقــة بيــن القــوة الكهروســتاتيكية المتبادلــة بيــن شــحنتين ومربــع 

المســافة بينهمــا هــو:

4

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لها لكل مما يلي : 

 ) 1½=½×3(4

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً : )2×¾=½1( 

1 )     ( 0.1 )     (
3 )     ( 1.5 )     (

1-  تجهــز شــاحنة نقــل النفــط بسلســلة معدنيــة تتدلــي مــن الخلــف بشــكل يبقــي طرفهــا الأســفل 
دائمــا علــي تمــاس مــع الأرض.

2- يتطلب لاستمرار التيار وجود مصدر جهد )بطارية( في الدائرة الكهربائية.

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
شد طوله    )1.5( وكتلته      )0.008( علقت فيه كتلة      )0.5(، حدثت له اهتزازة بطول 

موجي    )0.5( احسب:
1- سرعة الموجه في الوتر.

...........................................................................................................

2- تردد مصدر الاهتزاز.
............................................................................................................

mKg

m

)     ( )     ( )     ( )     (

Kg

m

-3
موصل يمر فيه شحنات كهربائية مقدارها 20 كولوم خلال 5 ثواني فإن شدة التيار 

الكهربائي المارة خلال الموصل تساوي بوحدة الأمبير:
10 )     ( 0.25 )     (

100 )     ( 4 )     (1½

2½
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-1
ــإن  ــي      )100( ف ــه إل ــإذا زاد طول ــه       )50( نغمــة ترددهــا      )500( ف ــر طول يصــدر وت

تــردده بوحــدة الهرتــز تســاوي:

-2
أفضــل خــط بيانــي يمثــل العلاقــة بيــن القــوة الكهربائيــة )F( بيــن شــحنتين مــع حاصــل ضــرب 

q( هــو:
1
q

2
الشــحنتين )

5

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لها لكل مما يلي : 

 ) 1½=½×3(4

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
شحنتان كهربائيتان مقدارهما                                                  والبعد بينهما 

0.2m )علما بأن ثابت كولوم                               (احسب الآتي:

1- مقدار القوة الكهربائية بين الشحنتين.
........................................................................................................

2- مقدار القوة الكهربائية إذا استبدلت الشحنة الأولي بشحنة لها مثلي قيمتها أي تصبح

........................................................................................................

)q
2
=20×10 -6 C, q

1
=50×10 -6 C(

cm

)     ( )     ( )     ( )     (

-3
إذا كانت شدة التيار المار في سلك معدني تساوي     )0.5( فإن كمية الشحنة التي تمر 

في مقطع السلك خلال    )240( بوحدة الكولوم )C( تساوي:

cm Hz

500 )     ( 2500 )     ( 250 )     ( 200 )     (

A

s

480 )     ( 120 )     ( 8 )     ( 2 )     (

1- لتردد الوتر المهتز إذا زادت قوة الشد إلي أربعة أمثال .

2- لورقتي الكشاف الكهربائي عندما يلمس قرصه جسما مشحونا.

الحدث : .......................................................................................................
التفسير :  ....................................................................................................

الحدث : ........................................................................................................

التفسير: ........................................................................................................

أ- ماذا يحدث في الحالات التالية مع التفسير : )2×¾=1.5 ( 

K=9×109 N.m2/C2

.)q
1
=100×10 -6C(

1½

2½
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6

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لها لكل مما يلي : 

 ) 1½=½×3(4

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
0.2m فإذا  شحنتان كهربائيتان مقدارهما                                      يبعدان عن بعضهما بعضا ً

علمت أنّ                                  احسب الآتي:
1- مقدار القوة الكهربائية المتبادلة بين الشحنتين.

........................................................................................................

2- مقدار القوة الكهربائية المتبادلة بين الشحنتين إذا زادت المسافة بينهما إلي مثلي
  ما كانت عليه. 

........................................................................................................

20×10 -6 C , 50×10 -6 C

الجسم )A( مشحون بشحنة )2μc+( والجسم )B( مشحون بشحنة )6μc+( فإن القوة 2-
→الكهربائية المتبادلة بين الجسمين )A,B( تساوي:

F
AB

=3F
BA

)     ( F
AB

=2F
BA

)     ( F
AB

= - F
BA

)     ( F
AB

=F
BA

)     (

1- لتردد الوتر المهتز إذا قلت وحدة الأطوال إلي ربع ما كانت عليه .

2- لساق مطاطي عند دلكه بالفراء.

الحدث :.......................................................................................................
التفسير :.....................................................................................................

الحدث :........................................................................................................
التفسير:........................................................................................................

أ- ماذا يحدث في الحالات التالية مع التفسير : )2×¾=1.5 ( 

)K=9×109 N.m2/C2(

يهتــز وتــر طولــه      )50( بتأثيــر شــوكة رنانــة ترددهــا     )100( كمــا بالشــكل فــإن ســرعة 1-
انتشــار الاهتــزازة فــي مــادة الوتــر بوحــدة )m/s( تســاوي:
10 )     ( 5 )     (
25 )     ( 20 )     (

cmHz

→→→→→ →→

إذا كانت شدة التيار المار في الموصل 4A فإن مقدار الشحنة الكهربائية التي تمر عبر 3-
مقطع الموصل خلال 20s تساوي بوحدة الكولوم:

24 )     ( 0.2 )     ( 5 )     ( 80 )     (1½

2½
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طول الموجة الموقوفة هو:1-

شــحنتان نقطيتــان القــوة المتبادلــة بينهمــا )4N( عنــد مضاعفــة قيمــة كل مــن الشــحنتين فــإن 2-
القــوة المتبادلــة بينهمــا بوحــدة النيوتــن تصبــح:

7

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لها لكل مما يلي : 

 ) 1½=½×3(4

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
اهتز حبل طوله    )2.4( اهتزازا رنينا في قطاعين عندما كان التردد      )15( احسب الآتي:

1- الطول الموجي للموجة الموقوفة الناتجة.
.........................................................................

2- سرعة انتشار الموجة في الحبل.
.........................................................................

16N )     ( 12N )     ( 8N )     ( 4N )     (

ــي أربعــة مــا   ــر إل ــادة قــوة شــد وت ــد زي ــر عن 1- لســرعة انتشــار الموجــة المســتعرضة فــي وت
ــه . كانــت علي

2- للتيار الكهربائي عندما يتساوي فرق الجهد بين طرفي السلك الموصل.

الحدث :........................................................................................................
التفسير :......................................................................................................

الحدث :........................................................................................................
التفسير:.......................................................................................................

أ- ماذا يحدث في الحالات التالية مع التفسير : )2×¾=1.5 ( 

ضعف المسافة بين أي بطنين أو عقدتين متتاليين )     ( المسافة بين أي عقدتين متتاليين )     (
نصف المسافة بين أي بطنين أو عقدتين متتاليين )     ( المسافة بين أي بطنين متتاليين )     (

Hz m

الأخــري                    3- عــن  إحداهمــا  وتبعــد   )+  q( منهمــا  كل  قيمــة  نقطيتــان  كهربائيتــان  شــحنتان 
ــدار  ــإن مق ــإذا اســتبدلت إحــدي الشــحنتين بشــحنة أخــري مقدارهــا )q -( ف مســافة       )1( ف

القــوة المتبادلــة بينهمــا تصبــح:
أصغر مما كانت عليه )     ( صفر )     (

أكبر مما كانت عليه )     ( مساوية لما كانت عليه )     (

cm

1½

2½



اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الفيزياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م
نمــــوذج )     (

إنتهت الأسئلة 
مع تمنياتنا بالنجاح والتوفيق،،،

منصة البلاطي التعليمية
قســم العلــــوم

-1
ــة  ــة التوافقي ــردد النغم ــون ت ــا      )25( فيك ــية تردده ــة أساس ــدر نغم ــدود يص ــر مش وت

الثانيــة بوحــدة )Hz( مســاويا ........

يمكن اكتشاف الشحنة الكهربائية باستخدام أداة خاصة تسمي ...............................2-

8

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- أكمل الفراغات التالية بما تراه مناسباً علمياً : )3×½=½1 ( 

4

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
يمر تيار كهربائي في سلك موصل شدته 5A خلال زمن قدره 20s احسب الآتي:

1- كمية الشحنة التي تمر خلال هذه الفترة الزمنية.
......................................................................................................

2- شدة التيار المارة إذا ضاعفنا كمية الشحنة خلال نفس الزمن.
......................................................................................................

أ-  قارن بين كل من : )2×¾=1.5 ( 

يقاس شدة التيار بجهاز يسمي ..................3-

Hz

النغمة التوافقية الأوليالنغمة الأساسية لوتر مهتزوجه المقارنة
 لوتر مهتز

)n( عدد القطاعات....................................

موجب الشحنةسالب الشحنةوجه المقارنة
عدد الإلكترونات بالنسبة 

....................................لعدد البروتونات لجسم

1½

2½



اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الفيزياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م
نمــــوذج )     (

إنتهت الأسئلة 
مع تمنياتنا بالنجاح والتوفيق،،،

منصة البلاطي التعليمية
قســم العلــــوم

-1
ــن  ــن متتاليتي ــن أو عقدتي ــن متتاليي ــزي بطني ــن مرك ــافة بي ــة المس ــة الموقوف ــي الموج ف

تســاوي نصــف الطــول الموجــي..............

الشحنة الكهربائية التي يحملها أي جسم هي مضاعفات عددية صحيحة لشحنة...........2-

9

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- أكمل الفراغات التالية بما تراه مناسباً علمياً : )3×½=½1 ( 

4

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
:  )3C( على شحنة مقدارها )27J( بطارية تبذل طاقة مقدارها

1- فرق الجهــد للبطــارية:
......................................................................................................

:)6s( 2- شدة التيار الكهربائي إذا علمت أن زمن مرور الشحنات هو
......................................................................................................

أ-  قارن بين كل من : )2×¾=1.5 ( 

-3
عندمــا تســري الإلكترونــات فــي ســلك فــإن فــي كل لحظــة محصلــة شــحنة الســلك 

تســاوي.......

البروتونالإلكترونوجه المقارنة

....................................الشحنة الكهربائية

الحريرالزجاجوجه المقارنة

....................................نوع الشحنة بعد الدلك

1½

2½



اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الفيزياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ) 2 ( 
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-1
يتناســب تــردد النغمــة الأساســية لوتــر .............. مــع الجــذر التربيعــي لقــوة الشــد عنــد 

ثبــوت طولــه وثبــات كتلــة وحــدة الأطــوال. 

إلكترونات المطاط تكون..............ارتباطاً بالنواة من إلكترونات الفراء.2-

10

السؤال الثاني :

السؤال الأول :
أ- أكمل الفراغات التالية بما تراه مناسباً علمياً : )3×½=½1 ( 

4

ب - حل المسألة التالية : )1×1=1(  
وتر وتر معدني كتلته      )0.05( وطوله    )0.5( يتعرض لقوة شد مقدارها   )88.2( احسب :

1- كتلة وحدة الأطوال.
......................................................................................................

2- سرعة انتشار الموجة في الوتر.
......................................................................................................

أ-  قارن بين كل من : )2×¾=1.5 ( 

يقاس فرق الجهد بجهاز يسمى .............. .3-

n = 1n = 2وجه المقارنة
الطول الموجي للوتر 

)λ( المهتز....................................

الفولتميترالأمــيتروجه المقارنة

....................................طريقة التوصيل

KgN m

1½

2½



ء يــــا لفـــيز ا
الثاني الدراسـي  الفصـل 

٢٠٢٥  - ٢٠٢٤


